

刘满仓在全省社会治安防控体系建设工作会议上强调

强化责任 把握关键 狠抓各项工作落实

信阳消息(首席记者 杨长喜) 12月21日,全省社会治安防控体系建设工作会议在信阳召开。会议深入贯彻全国社会治安防控体系建设工作会议精神,总结经验,分析形势,对加快完善全省立体化社会治安防控体系进行部署。省委常委、政法委书记刘满仓出席会议并讲话。

副省长、省公安厅厅长许甘露出席会议,并对全省社会治安防控体系建设工作做了部署。省军区副政委冷志义出席会议。

刘满仓指出,加强社会治安防控体系建设,是中央作出的重大决策部署,是国家治理体系和治理能力现代化的重要组成部

分,也是维护党和国家长治久安、保障人民安居乐业的重要举措。各地各部门一定要从全局和战略的高度,充分认识完善立体化社会治安防控体系的重要性,把思想和行动统一到中央精神和省委决策部署上来,切实增强工作责任感和紧迫感。

刘满仓强调,要强化责任,把握关键,狠抓各项工作落实。要深入推进人防物防技防建设,完善矛盾纠纷预防化解机制,扎实做好“一村一警”工作,加强公共安全管理,深入开展基层和行业平安创建,强化基层基础,不断增强工作实效。要依靠群众,群防群治,不断从群众中凝聚社会治安防控体系建

设的智慧和力量。要抓好宣传教育,引导广大群众积极投身平安建设。各级各部门要充分发挥职能作用,加强领导,强化责任,齐抓共管,进一步开创平安河南建设新局面。

市委书记郭瑞民在致辞中简要介绍了信阳经济社会发展和平安建设情况。他表示,我们将认真贯彻落实会议精神,创新思路,强化措施,进一步提高我市社会治安防控体系建设水平,全面推进依法治市,努力在“四个河南”建设中更加出彩。

会议期间,与会同志共同观看了信阳市、郑州市、开封市、洛阳市、汝阳县等10个地方的经验交流专题片。

优化窗口办证环境

市工商局浉河分局提高群众满意度

信阳消息(徐飞 沈顺棠) 笔者昨日从市工商局浉河分局了解到,为进一步改进工作作风,优化服务环境,该局注册窗口结合商事制度改革,推出了“六个强化”,不断优化服务效能,努力提高群众满意度。

一是强化公示。在登记场所对市场主体登记的依据、登记条件、登记程序、办结时限、提交材料、登记条件、登记程序、办结时限、提交材料等予以公示。让各界及时了解企业最近动态,做好市场监管员。

二是强化提示。开辟电话咨询,形成企业与行政管理部门的联络员制度,及时反馈企业需求,就办理的相关事项,给予解答和咨询,帮助企业答疑解惑,注重细节化服务,在落实一次性告知制度和办照指南服务中,将各类型企业申办应提交的材料、办事程序、办理时限制成表单,发放给所有前来办事的企业申办人员,让企业一次就能了解所办事项的一切

手续资料;充分发挥网络登记管理优势,全面开展网上核名登记、推行“一审一核制”,进一步减少审批环节,缩短审批时限,提高了办事效率。

三是强化告知。做到“三个一次性”,即一次性回答清楚相对人提出的问题,一次性告知清楚有关规定,一次性提供齐全法律文书。

四是强化示范。将登记表格、公司章程、股东会决议、股权转让协议、公司减资及注销公告、清算报告办理等制作成示范文本,方便相对人查阅和参考。

五是强化指导。对登记事务中的企业改制、公司上市、合并与分立、股权出质等,采取提前介入、量身定做等方式进行积极引导,指派专人负责,指导企业确认准入主体,规范登记行为。

六是强化预约。对重大项目、重点企业、疑难问题等组织业务骨干上门指导,同时建立联络员制度,实现现场办公,提供跟踪服务,做到“不办结,不撤出”。



12月18日至20日,信阳市第九届围棋大奖赛在豫花园大酒店举行。全市60多名业余围棋高手经过3天激烈角逐,潢川县教体局、浉河区教体局、华祥集团分别获得团体比赛前三名。图为比赛现场。
本报记者 马保群 摄

浉河工商

服务经济发展 彰显工商作为